
Alumni Feedback Analysis on Curriculum Development

During the Academic year 2020-2021
Feedback was collected from the alumni to evaluate the curriculum development for the

academic year 2020-2021. A sample of 99 alumni responded to this analysis.

1. Admission procedure
Regarding the admission procedure, 65 responded as very good, 33 alumni responded as good
and 1 as fair.

2. Learning environment
The survey shows the learning environment is very good for 63 alumni, good for 34 alumni and
fair for 2 alumni.

3. Personality Development
For personality development, 57 alumni feel very good, 36 alumni feel good and 6 alumni feel
fair.

4. Training and Placement
For training and placement, 38 alumni responded very good, 51 alumni responded as good,8
alumni responded as fair and 1 alumni responded as poor.

5. Expertise obtained during the course of study
On expertise obtained during the course of study, 59 alumni respond very good, 35 alumni
responds good and 5 alumni responds fair.

6. Grievances handling at the department level
For grievances handling at the department level, 58, 35 , and 5 and 1 alumni have responded
very good, good, fair and poor respectively.

7. Examination and Evaluation quality
Regarding the examination and evaluation quality 62 alumni feel very good, 36 alumni feel good,
1 alumni feel fair.

8. Role of Alumni in curriculum revision
The role of curriculum revision, 48 alumni responses very good, 37 as good, 8 as fair and 6 as
poor.

9. Infrastructure and basic amenities
For infrastructure and basic amenities, 50, 40, 8 and 1 alumni answered very good, good, fair
and poor respectively.

10. Overall rating of the institutions
56 alumni have rated the institution as very good, 38 as good and 5 as fair.
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